

Месячник правовых знаний

В целях повышения правовой грамотности учащихся и их родителей, оказания необходимой социально-правовой помощи несовершеннолетним и семьям, находящимся в социально опасном положении, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав с 1 апреля по 1 мая был проведен месячник Правовых знаний. Во всех общеобразовательных учреждениях района прошли родительские собрания, классные часы правовой тематики, встречи с инспектором ПДН и представителями служб системы профилактики, организован ряд внеклассных мероприятий, оформлены и обновлены стенды правовой информации.

В связи с участвовавшими в стране случаями детских суицидов, жестокого обращения с детьми, самовольных уходов из семей, при подготовке мероприятий внимание акцентировалось на вопросах данной тематики.





